

День полного снятия блокады Ленинграда



Сегодня, 27 января, отмечается 78-я годовщина Дня полного снятия блокады Ленинграда.

Преподаватели, студенты и сотрудники ВШ ЮиСТЭ, представители Совета ветеранов почтили подвиг защитников Ленинграда и вспомнили ушедших в годы блокады, приняв участие в акции «Политех. Блокада. Ленинград».



Собравшиеся у Памятника погибшим политехникам услышали слова Юрия Левитана о соединении войск Волховского и Ленинградского фронтов и прорыве блокады, произнесенные им по радио 18 января 1943 года. Говорилось и о вкладе Политеха в освобождение города: разработках, позволивших наладить снабжение по льду Ладожского озера; лабораториях, в которых изготавливались корпуса гранат, мин, жидкий кислород и перевязочные материалы; исследованиях новых технологий, материалов, приборов и оборудования, и многом другом.

После завершения митинга политехники возложили цветы и венки к могиле политехников на Пискаревском мемориальном кладбище.

По материалам Управления по связям с общественностью СПбПУ